

Maros megyében nincs sertéspestis

A kórt megelőzéssel lehet elkerülni



Fotó: Nagy Tibor

Maros megyét eddig elkerülte a sertéspestis, miközben az ország 16 megyéjében 1127 fertőzőgócot jegyeztek – közölte dr. Kincses Sándor, az Állategészségügyi és Élelmiszerbiztonsági Igazgatóság ügyvezető igazgatója. A sertéspestis megjelenésétől január 18-áig a hatóságnak 364.539 állatot kellett elpusztítani, és 8.535 állattartó számára kellett kártérítést fizetnie, aminek összértéke 251 millió lej. Legutóbb Temes és Arad megyében mutatták ki az afrikai sertéspestis vírusát, a jelentést az állategészségügyi és élelmiszerbiztonsági szakhatóság tette közzé.

Mezey Sarolta

A sertések szabadtartása tilos!

– Maros megyében még nem ütötte fel a fejét a sertéspestis. A háztáji gazdaságokban karácsony előtt levágták a disznókat, most folyik az újratelepítés, malacokat vásárolnak a gazdák. Felhívjuk a figyelmet, hogy csak ismert állományból vegyenek fülszámozott malacot, amivel jelentkezni kell a helyi állatorvosnál, hogy nyilvántartásba vegye – mondta az igazgató.

A sertéstartóknak szem előtt kell tartaniuk a biztonsági előírásokat: az állatokat bezárva kell tartani, nem szabad emberrel, más állatokkal érintkezni, az etetést saját takarmánnyal kell megoldani, olyan takarmány semmiképpen ne kerüljön a sertés elé, ami a mezőről származik, (Folytatás a 4. oldalon)

Több mint 18 millió euróra bírságot a Versenytanács

A bírságokat az Auchan, Cora, illetve Carrefour kiskereskedelmi üzletláncok és beszállítóik 2010–2016 közötti árrogzításának vizsgálata keretében rőták ki. A vizsgálat során mind a hazai, mind pedig a nemzetközi versenyszabályok megszegése miatt bírságotlakt, miután a felek rögzítették a polcokon gyakorolt értékesítési árat a kiskereskedelmi üzletláncok által alkalmazott akciókban.

3.

Antalfy Endre tanulmánya az iszlám oktatásról

Azt látjuk, hogy a praktikusabb vonatkozású jogtudomány az, mely a legszélesebb utat törte magának a vallásos iskolák tanrendjében. E tudomány térfoglalásnál fogva maga az Ázhár is nem egyéb, mint jogi iskola, mert hát a mohamedán tudósnak, az „álím”-nak karakterisztikonját legszembevetőbben a jogtudományban való jártassága adja meg.

5.

130 éve történt a mayerlingi tragédia

Százharminc éve, 1889. január 30-án találták holtan a Bécs melletti mayerlingi vadászlakban Rudolf trónörökös és szeretőjét, Vetsera Máriát. A tragédia háttere azóta is rejtély, ma sem tudni, hogy öngyilkosság, baleset vagy merénylet történt-e.

15.

Te tudnál éhesen tanulni?

Az április 15-ig elküldött üzenetek közvetett módon hozzájárulnak a kisdíjak eredményesebb tanévzárásához, mivel így kevesebb szer kell éhesen tanulniuk. Bizunk benne, hogy a lakosság ezentúl is felkarolja a nélkülözőket.

17.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- > kontaktlencse-felírás és rendelés
- > ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- > mindenik szakületünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- > a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilálatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- > kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- > korszerű számítógép-vezérelésű japán NIDEK gépekkel bármilyen keret típusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- > szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- > új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- > terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara), Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282
- ▲ A Danubius Hotelben. Tel. 0742-100-323

Előfizetők lehetősége!



Szerkesztőségünk havonta **HAT DÍJAT** sorsol ki hűséges előfizetőinknek, ezek közül **nyert** marosvásárhelyieknek, **és** vidékieknek.

Töltsd és vágd ki, küldd be a szerelvényt

február 26-ig!

A borítékra kérjük ráírni:

HŰSÉGES ELŐFIZETŐ – február

Címünk: Red. Népszájság, 540015 Tg. Mureş, str. Dózsa Gy. nr. 9.
Sorsolás február 27-én, szerdán délután 15 órakor a Bernády Házban
A nyertes az eredeti előfizetési nyugta felmutatásával veheti át a nyereményt.

Név.....

Cím.....

Tel.

Előfizetési nyugta száma

A nyertes az eredeti előfizetési nyugta felmutatásával veheti át a nyereményt.

Aktuális

Cirkusz pénz nélkül

Benedek István

Elfogadott költségvetés még nincs, a kampányizű politikai szóáradat már intenzíven vajlik a büdzsé kapcsán.

Hogy valami gikszer van a vonalban, azt már onnan lehetett sejteni, hogy noha sem atomcsapás, sem kormányválság, sem egyéb rendkívüli történés nem zavarta a kormányosokat a munkálkodásban, és szerintük a gazdaság is kiválóan működik, mégsem sikerült január végéig összerakni a költségvetést. Ebben csak annyi a baj, hogy az összes állami intézmény takaréklángon működött az év első hónapjában, pedig ilyenkor már javában kellene tervezni az év folyamán esedékes tennivalókat, ha tudnák, hogy mire lesz pénz. Ehelyett az évből egy hónap eltelt találgatással. Rossz nyelvek szerint azért késtek odafent ennyit a számvetéssel, mert a tavalyi deficitet sürgősebb volt kozmetikázni.

És hogy ezalatt se unatkozzunk, a nagyvárosok polgármesterei közül már többen is sérelmezték, hogy ismét beruházási alapokat készülnék tőlük megvonni, erre meg a fő kormánypart reagált tegnap egy olyan közleménnyel, hogy az idén az önkormányzatok rekordmennyiségű pénzt fognak kapni, és különben is a polgármesterek 99 százaléka elégedett.

Tényleg lehet, hogy a nagyvárosok vezetőitől érkező kritikában is van politikai hátszél, de ez enyhe fuvallat (Folytatás a 3. oldalon)

A kórt megelőzéssel lehet elkerülni

(Folytatás az 1. oldalról)

s amit vaddisznó érinthetett. Fontos, hogy a gazdák cseréljenek ruhát, amikor a sertések közelébe mennek, utcai ruhával semmi esetre se menjenek be az ólba, mert ezzel növelik a fertőzésveszélyt. A sertéspestis nem gyógyítható, csak megelőzni lehet. Ha valaki észreveszi, hogy az állata beteg, lázas, azonnal szóljon a helyi állatorvosnak!

Abban az esetben, ha a sertést az előírásnak megfelelően fűlszámozták, elhullás esetében a gazdát kártalanítják. Ellenkező esetben nem. Sőt, ha bebizonyosodik, hogy az előírások be nem tartásával a betegséget terjesztették, ez bűncselekménynek minősül.

– S ha egy egyednél kimutatják a sertéspestis vírusát, akkor az egész állományt, sőt a faluban lévő más gazdaságokban található állatokat is el kell pusztítani. Ha a faluban farm is van, az ott lévő állatokat is meg kell semmisíteni – mondotta dr. Kincses Sándor, aki hozzátette: biztonsági okok miatt a sertések szabadtartása tilos!

Hírügynökségi jelentés szerint a Temes megyei Belencén múlt héten 23 házisertés pusztult el. A laborvizsgálatok igazolták a vírus jelenlétét. Az Aradról származó mintában is megtalálták a sertéspestis vírusát. Az állatokat mindkét esetben a törvényes előírások mellőzésével, fűlszám és állategészségügyi engedély nélkül vásárolták egy Bihar megyei férfitől. Az állategészségügyi hatóság feljelentést tett a rendőrségnél, és közleményben hívta fel a figyelmet, hogy az élő sertések hatósági engedély nél-



küli adásvétele az állatállomány egészségét veszélyezteteti, és bűncselekménynek minősül.

Annak, hogy a sertéspestis Temes megyében is felütötte a fejét, komoly következményei lehetnek, hiszen ebben a megyében 40 sertésfarm található, ahol több mint 600 ezer állatot tartanak.

Megyéinkben vizsgálták meg a legtöbb vaddisznómintát

A tavalyi év folyamán a megyében 1300 házisertésmintát vizsgált meg a hatóság. Ezek között van farmon nevelt és házisertés is. Országos viszonylatban megyénkben vizsgálták meg a legtöbb vaddisznómintát, szám szerint 2300-at. Ez azért volt indokolt, mert Maros megye a vaddisznóállomány becsült számát illetően a második az országban. Ehhez a nagyszabású ellenőrzéshez összehangolt tevékenységre volt szükség a hatóság, vadőrök és vadászok részéről. Idén folytatták az ellenőrzést, 527 mintát vizsgáltak meg. Egyben sem mutatták ki az afrikai sertéspestis vírusát.

Ezzel ellentétben az ország 15 megyéjében lesújtó a helyzet, 777 vaddisznóban mutatták ki a fertőzést, ezek között volt elhullt (106) és levadászott egyed is. A vizsgált állatok száma meghaladta a nyolcezetet.

Az adatokból kitűnik, hogy a fertőzött vaddisznóállomány komoly veszélyforrás a házisertésekre nézve.

Tavaly tíz sertés húsában mutatták ki a trichinellát

A sertésfertőzés kapcsán dr. Kincses Sándor igazgató arról is beszámolt, hogy tavaly megyénkben tíz esetben mutatták ki a trichinellafertőzést. A tavasszal Kerelőszentpálon, karácsony előtt Mezőpagocsán. Itt kilenc sertés volt fertőzött. Szerencsére nem fogyasztottak a húsból. A gazdák valamennyi esetben kártérítést kaptak. Tavalyelőtt három sertés húsában mutatták ki a parazitát, de a gazdákat nem kártalanították, mert az állatok nem voltak fűlszámozva.

Megtartotta első soros ülését a Maros Megyei Tanács Tavalyról 101 millió lejt irányították át a költségvetésbe

Tegnap soros ülését tartotta a Maros Megyei Tanács, napirendjén 13 határozattervezetet tárgyaltak, az utolsó napirendi pont – mint minden alkalommal – a kérdések és interpellációké. Mivel az ország költségvetését még nem fogadták el, Maros megyének sincs költségvetése, ami megnehezíti a tervezést, késlelteti a beütemezett munkákat. A tanácsülést követően Péter Ferenc tanácselnök nyilatkozott a sajtónak.

Mezey Sarolta

39 millió lejt a tanács működési költségeire

Az első napirendi pontként az előző évek költségvetési többletéből származó összegek 2019. évi felhasználásáról szóló határozattervezetet tárgyalták. A tanács elfogadta, hogy a 2018-as évi 101 millió lejes költségvetési többletet idén fejlesztésekre és az ideiglenes költségvetési ür fedezésére használják fel. 62 millió lejt a tavaly elvégzett, de ki nem fizetett munkákra utaljanak át, míg 39 millió lejt a megyei tanács működési költségeire fordítanak.

A tanácselnök elmondta, hogy nemcsak idén, hanem minden év elején vannak olyan összegek, amelyek megmaradnak az előző év költségvetéséből, s amelyeket átírnak a folyó év költségvetésébe.

– Év elején nincsenek más költségvetési források, de biztosítani kell a megyei önkormányzat és az alárendeltségébe tartozó intézmények működését. Szükség van ezekre az összegekre, amelyekből fedezzük a fizetéseket és a működési költségeket – fogalmazott az elnök.

A katasztrófavédelmi felügyelőség gépjárművezetőit a motorsportpályán képezik

Egy következő elfogadott tanácsi határozat lehetővé teszi, hogy a katasztrófavédelmi felügyelőség február 13–14-én és 18–19-én gyakorló célokra, pontosabban gépjárművezetők képzésére használja a Transilvania Motor Ring pályát.

– Fontos döntés ez, hiszen a katasztrófavédelmi felügyelőség kérte, hogy a motorsportpályát felkészülésre használja annak érdekében, hogy a kötelékükben dol-

gozó személyzetet minél jobban felkészítsék. A katasztrófavédelmi nem rendelkeznek olyan pályával és előadóteremmel, ami megfelel a mai követelményeknek. Javasoltam, hogy egyszerűsítsük a pálya szabályzatát, hogy ne kelljen minden esetben a tanácsnak döntenie, hanem elnöki jóváhagyással lehessen használatba adni a motorsportpályát olyan intézményeknek, amelyek profilja megköveteli a jól képzett gépkocsivezetőket – mondta az elnök.

A tanácsüléssel jóváhagyták a marosorbói út műszaki és gazdasági mutatóit, a Maros Megyei Tanács elnöke és a szakbizottságok évi tevékenységi beszámolóját.

Költségvetés hiányában nem lehet tervezni

Köztudott, hogy nincs még sem országos, sem megyei költségvetés, és ez minden intézményt befolyásol.

– Többször elhangzott, hogy ez nem veszélyezteteti a megyei tanács működését, azonban semmilyen versenytárgyalást nem lehet elindítani addig, amíg nincs meg az új költségvetés. Példaként említem, nem mindegy, hogy az aszfaltozást június-júliusban vagy novemberben végezzük el. Nagyon kedvezőtlen az, ha az országos költségvetést későn fogadják el. Az európai országokban ez már legkésőbb előző év októberében megtörténik, hogy legyen idő tervezni, versenytárgyalásokat lebonyolítani. Sajnos nálunk szokássá vált, hogy későn fogadjuk el a költségvetést, ami megnehezíti a beruházásokat – mondta Péter Ferenc.

Kisajátítással vásárolnák meg a repülőtér vitás területeit

Az önkormányzati ülésen a PSD-s csoportnak volt egy javaslata, amire a jegyző részleges választ is adott. A nyárádtói önkormányzat négy tulajdonosnak olyan területre szóló birtoklevelet adott ki, amely földek a repülőtér kerítésén belül találhatók. A vitás helyzetben perek folynak, egyet elveszített a repülőtér. A többiek esetében még nem zárult le a per. A PSD-sek javasolták, hogy meg kellene próbálni kisajátítással megvásárolni ezeket a területeket. A megyei tanács megrendelt egy megvalósíthatósági tanulmányt, s ahogy megtörténik ennek az átvétele, elindítják a kisajátítási folyamatot a területek megvásárlására.

Vadonatúj buszokat vásárol a marosvásárhelyi önkormányzat Sínen a főtéri mélygarázs

A város autóbuszparkjának bővítésére készül az önkormányzat. A marosvásárhelyi tanács tegnapi ülésén a testület megszavazta 38 autóbusz megvásárlását. A főtéri mélygarázs gazdasági mutatóit is jóváhagyták a képviselők.

Antalfi Imola

A testület elé sürgősségi eljárással került két határozattervezet, melyek egyike a tömegszállítás korszerűsítésére hivatkozva 38 új autóbusz megvásárlásához elengedhetetlen gazdasági mutatókról szól. Az előterjesztés szerint az elavult járműpark óriási költségekkel tartható fenn és működtethető, illetve már nem tekinthető biztonságosnak az utazóközönség szempontjából, ugyanakkor azt remélik, hogy a korszerűsítés nyomán csökken a személyautóval közlekedők száma a városban. Az indoklásban az is szerepel, hogy a járatokat bővítik, valamint az, hogy 38 vadonatúj autóbuszt lízingelnek, 3 éves futamidőre. A testület megszavazta a tervezetet. A témához kapcsolódott a 18-as „rendes” napirendi pont, vagyis a forgalom javítása szempontjából fontos Ballada utca megnyitásához szükséges Horea utca 23. szám alatti ingatlan – a volt 4-es iskola egyik épületrészének – megvásárlása, de ezt a pontot még a gyűlés megkezdése előtt elhalasztották. Ide kívánczik a tömegszállítás ingyenességével kapcsolatos tervek firtatása a Szabad Emberek Pártja részéről. *Radu Bălaș* arra kért választ, hogy közbizottság áll-e egy erre vonatkozó tervezet, mekkora bevételkiesést jelent a helyi költségvetésből, eddig hányan utaztak kedvezményesen az autóbuszokkal, és mit jelentene az ingyenességgel szemben egy mindenki által kifizetendő 10, 15 vagy 20 lejes bérlet. Javasolta, hogy előbb újítsák fel a járműparkot, épüljenek parkolóházak, bontsák fel a Siletinával a társulási szerződést, és utána kerüljön megvitatásra az ingyenes közszállítás.

A sürgősséggel előterjesztett másik határozattervezet az önkormányzat eladósodási arányának növeléséhez vezet, ami *Sergiu Papuc*

alpolgármester szerint jelenleg 9% körül van, ha viszont a város felveti a tervezetben szereplő közel 90 millió lejes kölcsönt „bizonyos közérdekű beruházások megvalósítása érdekében”, akkor az eladósodási arány akár a 20 százalékot is elérheti. E beruházások között vannak például a manzárdosítások, amiről kisebb vita alakult ki, a tervezetet végül jóváhagyta a tanácsosok többsége.

A képviselők elég gyorsan megvitatták a főtéri mélygarázs gazdasági-műszaki mutatóit. A mappákban szereplő változat szerint időszerűsítették a megvalósíthatósági tanulmányt. A főtér alatti parkolóházat egyszintesre tervezik, 415 parkolóhelyet alakítanak ki 12.320 négyzetméteren, a beruházás összértéke 42,3 millió lej. A Makkai Gergely alpolgármester által kezdeményezett tervezet szerint a kivételzés 36 hónap, a tervezés 1 millió lejtbe kerülne. A részletes számolást a kolozsvári Bogart Construct Kft. készítette. A tervezetet a Szabad Emberek Pártja tanácsosainak kivételével minden jelen levő képviselő megszavazta. A kérdésünkre, hogy a főtér alatti parkoló megépítésére tavaly jóváhagyott 33 millió lejes kölcsönhöz képest a 42,3 millió lejtig miből fedezik a különbözetet, *Sergiu Papuc* alpolgármester azt mondta, találnak megoldást, adott esetben saját bevételekből is finanszírozhatják. Arra a kérdésre, hogy mikor foghatnak hozzá a munkálathoz, hozzátette: ideális az lenne, ha – a közbeszerzés után – idén nyáron elkezdhetnék az építkezést. A napirend utáni felszólalásában *Csiki Zsolt* RMDSZ-es képviselő az iskolahálózattal kapcsolatos problémákat nehezményezte, azt, hogy a tanács által bizonyos óvodáknak megszavazott jogi személyiség – úgy tűnik – zavarja a tanfelügyelőséget, illetve a városháza tanintézetekkel foglalkozó igazgatóságát, akik „pingpongoznak” az iskolahálózat kapcsán. Javasolta, elemezzék, hogy a különböző líceumokhoz miként tartozhatnak óvodák, miközben egy olyan, mint a Méhecske vagy a Szentjánosbogár óvoda „gondot okoz” akkor, amikor az iskolahálózatot el kell fogadni.



Fotó: Nagy Tibor

Az adományokból az újonnan vásárolt autót szerelik fel Sikeres volt a tűzoltóbál

Múlt szombaton második alkalommal szervezett bált a Nyárádszeredai Önkéntes Tűzoltók Egyesülete, és mivel a tavalyi első bálnak nagy volt a visszhangja, idén mintegy százötvenen fogadták el a meghívást. A belépő fejében a házigazdák terített asztalt, jó hangulatot biztosítottak, a vendégeknek csupán a mulatásra és a sorsjegyvásárlásra volt gondjuk.

Gligor Róbert László

A tavalyi bálban begyűlt adományokból elkészült az alakulat új zászlaja, az 1876-ból való, ma is létező lobogó mása, amelyet tavaly július végén fel is avattak. Már a zászlószentelés után elkezdtek adományt gyűjteni egy gyors beavatkozáskor használatos jármű beszerzésére. Csakhamar összegyűlt a 12 ezer lej, így az összeg meg is vásárolták a kiszemelt autót, s ezt a múlt hét végén közszemlére tették, hogy a bálba érkezők megbizonyosodjanak felőle, a tűzoltók arra költötték a pénzt, amire kérték. A táncmulatságot a zászlóval bevonuló legénység nyitotta meg, a vendégek pedig az éjszaka folyamán a felajánlott nyereménycsomagokra vásárolhattak sorsjegyet. Reggelre össze is gyűlt 6 ezer lej, amit az újonnan vásárolt autó felszerelésére fordítanak, a napokban be is szerzik a kiszemelt tárgyakat, egy benzines vízpumpát, tömlőket, sugárcsőveket, feszítőeszközöket – mondta el lapunknak Kacsó István tűzoltóparancsnok.

Elfogadta őket a közösség

A Magyarországról megvásárolt autó használt, de jó műszaki állapotban van, ennek ellenére felújították, alkatrészt cseréltek rajta, és a parancsnok örömmel nyugtázta, hogy a felhasznált anyagok, alkatrészek árán kívül nem igényeltek munkadíjat a felújítást végző helyi vállalkozók, ahogyan a jármű Nyárádszeredába szállításáért is csak az üzemanyagot kellett kifizetni egy helyi szolgáltatónak.

Az autót gyors beavatkozásoknál, főleg erdő- és tarlótüzeknél fogják használni, hiszen gyakran riasztják az alakulatot olyan helyszínekre, amelyeket nagy autóval nehezen lehet megközelíteni. Ezzel a kisebbel néhány tűzoltó gyorsan kiszállhat a helyszínre, kialakítja a tűzvonalat és gondoskodik a vízutánpótlásról, hogy amikor a nagy autók megérkeznek, már csak rá kelljen csatlakozniuk.

A tavaly 41 bevetésen voltak a szeredai önkéntes tűzoltók: kétszer az áramszolgáltató igényelte a segítségüket a magasfeszültségű vezetékekre zuhant ágak eltávolítása érdekében, öt esetben autóbaleset-hez, háromszor kidőlt fák eltávolítására, hatszor vihar- vagy vízkárok elhárítására vették igénybe a szolgálataikat. Hússzor szálltak ki tüzeset-hez, ötször különleges riasztást kaptak: egyszer állatmentésre, háromszor lódarázs-fészek eltávolítására, egyszer gázcsőtöréshez hívták őket helyszínt biztosítani. A riasztások nem mind Nyárádszeredából és a hozzá tartozó falvakból érkeztek, a csikfalvi, ákosfalvi, erdőszentgyörgyi kollégák is többször kérték a segítségüket. Hogy ez a szám kevés vagy sok, Kacsó szerint relatív: számukra egyetlen tüzeset is soknak számít, ha abban valaki kárt szenved.

A tavalyi év legfontosabb eseményének a zászlóavatást tartja az alakulat, a másik jeles pillanat a

megyei tűzoltóverseny volt, ahol a két éve alakult csapat harmadik helyezést ért el. Az Iskola másként programban többször is bemutatkoztak iskolákban, kétszer a Gézen-gúzok gyermekfesztiválon, a Föld napja alkalmából más civil szervezetekkel hulladékgyűjtést szerveztek, nem beszélve a sok-sok munkáról. Míg 2017-ben 1200 munkaórát jegyeztek bevetéseken és olyan alkalmakkor, mint kutak szivattyúzása, fák eltávolítása, kulturális rendezvények helyszínének biztosítása, ez a szám 2018-ban már 3000 körül volt, ami azt mutatja, hogy megismerte, elfogadta őket a közösség, megbízik bennük, és igényli a segítségüket. Ezért is köszönhetik szinte teljesen a szeredai lakosságnak a gyors beavatkozásra való jármű vásárlásához szükséges

pénzt: az emberek gyakrabban nyúlnak a zsebükbe egy-egy nemes cél érdekében. A megvásárolt, felszerelt járművet a település főterén is közszemlére teszik rövid időre, hogy a lakosság láthassa az adományozás eredményét, és hogy ösztönözzék a szeredaiakat arra, hogy a jövőben is támogassák őket, mert az adomány jó helyre kerül.

Figyelnek az utánpótlásra

A szeredai tűzoltóalakulatban 20 önkéntes tevékenykedik, de 14 gyerekkel is foglalkoznak állandó program szerint. Rájuk az idén még nagyobb hangsúlyt fektetnek, hisz egyszer majd ők veszik át a stafétát a mostani csapatától. Ha sikerül a szükséges pénzalapot biztosítani, 25-30 gyerek számára nyári felkészítő tábort szerveznek, amelybe a szeredaiak mellett a vidék más településeiről is fogadnának résztvevőket. Májusban a helyi általános és középiskolából egy-egy csapattal részt vesznek a megyei tűzoltóver-

senyen. A nagy álmuk azonban egy tartálykocsi beszerzése – árulta el Kacsó István. Ugyanis azt tapasztalták, hogy vidéken a vízutánpótlás a legnagyobb akadály, és a szeredai önkéntesek meglévő autója is csupán 1800 liter vizet tud szállítani, ami maximális nyomás esetén alig öt perc alatt elfogy. Szükségük volna egy ötezer literes vagy annál nagyobb tartályú autóra, ezért fel fogják venni a kapcsolatot külföldi barátokkal, partnerekkel, ismerősökkel, hogy ha nem is adományként, legalább kedvezményes áron beszerezhesen a város egy ilyen kocsit. Az elkövetkezőkben nemcsak a környékbeli önkéntes alakulatokkal szeretnének tovább dolgozni, hanem a szeredai hivatásos tűzoltósággal is szorosabb kapcsolatokat építenének ki, hogy megismerjék egymást és a felszerelést, ugyanis éles bevetéseken együtt kell dolgozniuk – zárta a beszélgetést a parancsnok.



A helyiek adományából szereztek be és szerelik fel a gyors beavatkozásra alkalmas autót

Fotó: Gligor Róbert László

130 éve történt a mayerlingi tragédia

Százharminc éve, 1889. január 30-án találták holtan a Bécs melletti mayerlingi vadászlakban Rudolf trónörökösét és szeretőjét, Vetsera Máriát. A tragédia háttere azóta is rejtély, ma sem tudni, hogy öngyilkosság, baleset vagy merénylet történt-e.

Ferenc József és Erzsébet királynő egyetlen, a magyar közbeszédben csak Rezső királyfiként emlegetett fia 1858. augusztus 21-én született. A katonai nevelés mellett jogot, művészetet, irodalmat tanult, sokat utazott, beszélt angolul, franciául, magyarul, lengyelül és csehül is. A trónörökös tisztán látta a soknemzetiségű Monarchia problémáit, ellenérzéssel viseltetett az orosz imperializmussal szemben, az udvarban magyarbarátként tartották számon. Liberális és antiklerikális nézetei miatt viszonya anynyira elmérgesedett apjával, hogy Ferenc József nem volt hajlandó bevonni az államügyek intézésébe, Rudolf így jobb híján egy radikális bécsi lapban publikált névtelen cikkeket. 1881-ben – politikai okokból – megnősült, de a rátukmált Stefánia belga hercegnőt soha nem tudta megszeretni, hiába született 1883-ban lányuk. Beleszeretett viszont Vetsera Mária bárónőbe, aki alig tizenhét éves volt, amikor 1888-ban először találkoztak. A viszonynak Rudolf apja parancsára sem volt hajlandó véget vetni, sőt azt fontolgatta, hogy a pápához fordul házassága felbontása érdekében, és szeretőjét veszi el.

A depressziós, kétségbeesett trónörökös 1889. január 30-án találták holtan szeretőjével együtt a Bécshez közeli mayerlingi vadászkastélyban. A hivatalos verzió szerint a halálra már régebben készülő Rudolf rábe-



Rudolf trónörökös

Forrás: Wikipédia

szélte szeretőjét, hogy együtt legyenek öngyilkosok, s előbb szeretőjét, utána magát lötte le – avagy egymást lötték le –, mindketten egyszerre húzták meg a ravaszt. A hír hisztérikus hangulatot keltett az Osztrák–Magyar Monarchiában, de főként annak magyar felében, mert a művelt és tehetséges, felvilágosult szellemű fiatalemberhez igen nagy re-

ményeket fűztek Magyarországon. Vetsera Máriát másnap titokban temették el, Rudolfot a Habsburgok kriptájában, a kapucinusok templomában helyezték örök nyugalomra. Az udvar mindent megtett a botrány kisebbitésére: hivatalos vizsgálat nem volt, a tanúk hallgatását megvásárolták vagy kikényszerítették, a bizonyítékokat elzárták vagy megsemmisítették.

Ahogy ilyenkor lenni szokott, már a temetés másnapján a legvadabb híresztelések kaptak szárnyra, azóta többtucatnyi elmélet született, ezekben a halál okaként és módjaként több mint negyven változat szerepel. Akadt, aki úgy vélte, hogy a terhes Vetsera Mária a magzatelhajtásba halt bele, ezután választotta Rudolf is a halált. Élénkebb fantáziájuk szerint egy féltékeny erdősz kényszerítette volna öngyilkosságra Rudolfot, avagy egy teherbe ejtett hercegnő fivérével vívott amerikai párbajt elvesztve kellett megölnie magát, netalán veszekedés közben vesztette életét, és a reménytelenül szerelmes Vetsera Mária önként követte a halálba. A halál eszköze sem egyértelmű: a hivatalos változatban lövés szerepel, de vannak, akik méregre, megint mások ásórá gyanakodnak.

Akadnak, akik politikai okot sejtene a háttérben, szerintük Rudolfot apja parancsára, öngyilkosságnak álcázva kivégezték. Egy másik teória hívei szerint Rudolf egy franciák által előkészített puccs élére állt, de az utolsó pillanatban visszarettent, ezért Párizsban halálos ítéletet mondtak ki rá. Megint mások szerint a trónörökös ittas vadásztársai véletlenül lötték le Vetsera Máriát, majd veszekedés közben Rudolfot is agyonverték, de

az ügybe olyan magas rangú személyek keveredtek bele, hogy a valódi eseményeket el kellett titkolni. Természetesen azt is rebesgették, hogy az intrikákba belefáradt Rudolf megrendezte saját halálát, szeretőjével elmenekült, és messze-messze boldogan élték. A gyilkossági elmélet hívei az egyházi temetés tényét szokták érvként felhozni, mert a katolikus egyház szabályai szerint ez öngyilkosnak nem jár – a másik fél viszont azzal érvel, hogy az engedélyt Ferenc József eszközölte ki a pápától, fiának pillanatnyi elmezavarára hivatkozva. 2015-ben előkerültek Vetsera Mária elvesztettnek hitt búcsúlevelei, ezek szerint Rudolfal együtt készült az öngyilkosságra, mert „nem tudott ellenállni a szerelemnek”. Ugyanakkor a bárónő maradványain 1992-ben elvégzett vizsgálat a koponyán nem golyó, hanem ütés nyomait azonosította.

A tragédiáról számtalan könyvet írtak, 1936 óta számtalan alkalommal vitték filmre, született belőle balett, Kálmán Imre tollából operett, persze a műfajnak megfelelő boldog befejezéssel, sőt még japán manga is. A vadászkastély helyére Ferenc József parancsára kolostort építettek, ahol a karmelita apácák mindennap miséznek Rudolf lelki üdvéért, az oltár ott fekszik, ahol a végzetes lövések eldördültek. A kolostor látogatható, és sok turista keresi fel.

A teljes igazság vélhetőleg soha nem fog kiderülni, meggyőző bizonyítékkal egyik változat hívei sem tudtak szolgálni. Legjobban talán Kant egyik mondása jellemzi a helyzetet: „Nem kell mindent elhinni, amit az emberek mondanak, de azt sem kell hinni, hogy minden alap nélkül mondják.” (MTI)

FEHÉR FEKETE

Szerkeszti: Kiss Éva 834.

1.	HIBÁS	MASZATOL	KIKÖTŐGÁT	Beszámoló után			
2.		TOLDALÉK					
OROSZ ÍRÓ (VJA-CSESZLAV)							A
ÁTLÁTSZÓ ANYAG							
			FOLYADÉK				
			3.				
FÖLDET FORGAT CÍN		KÉMIAANYAG-MENNYISÉG					
		VERSENYMOTORMÁRKA					
	AZ UDVARRA ÉKEZETES BETŰ			EAST			
				...MÓG, DOHOG			
SAVANYÚ DÉLIGYÜMÖLCS ELŐD							
	A HÁTÁHOZ JELET KARCOL			LALO KIRÁLYA	MŰKÖDIK	...BASINGER (SZIN.NŐ)	
BALZSAM		HOSSZÚSÁG JELE	EGYFAJTA KÁPOSZTÁS ÉTEL				N
		JAPÁN DRÁMAI MŰFAJ					E
VAS-PARIPA E NAP			TŰZET ÉLESZT ...GRÓFNŐ (CSÁRDÁS-KIRÁLYNŐ)				
	BŐLCS OROSZO. FOLYÓ			STRUCCFÉLE MADÁR	ATOMSÚLY JELE		
KELETI TÁBLAJÁTÉK		JAPÁN ÍRÓ (KOBO)				EZERI ...BÁR (FALATOZÓ)	
...SUMAC (ÉNEKESNŐ) ÉTELÍZESÍTŐ			ÓDA-VÉGEK! TENGŐDIK	EU ŰRKUT. HIVATALA	ÁLLAM (FRANCIA)		
	4.						
	HELYBEN						
NÉMET KIKÖTŐVÁROS MŰVÉSZI TÉMA			IGE-VÉGZŐDÉS RÖVID KÖSZÖNÉS		SAZMÓCA	FELÜLETÉRE	
		SÉRTETLEN		FIZIMISKA			EULER-FÉLE SZÁM J.
		AMPER		EGYELI			
KILYÉN LEVENTE	I						

PÁLYÁZATI REJTVÉNY

FEBRUÁRI ÉVFORDULÓK (1.)

1	2	3	4	S	5	6	7	8	A
9					10				11
12	S	13	14	15	16		17	18	
20					21		22		23
24				25		26		27	
28				29			30		31
S		32	33		34	35		36	37
38	39		40		41	42		43	44
45		46		47		48	49		50
52			53		54			55	56
57	N			Á				L	N

VÍZSZINTES: 1. Korszakalkotó zeneszerző, 425 éve hunyt el (Giovanni Pierluigi da). 9. Sémi nép. 10. Erősen tapad. 12. Szobrász, 100 éve halt meg (Károly, Schmidt). 17. Kézitusa, ütés nélkül. 19. Vonalzóféle. 20. Egyszerű, de alapvető. 21. Keleti táblajáték. 22. Cín. 23. A Tiszába siet. 24. Közkaton. 25. Pádimentumot készít. 27. Cseremis. 28. Teller... (fizikus). 29. Düh. 30. Pest megyei helység. 32. A Szávába ömlik. 34. Ógörög vizsályistennő. 36. Ilona egyik becézése. 38. Tévé! 40. Vályú. 42. Szül az állat. 44. Este-fele! 45. Angol igen. 47. Félelem! 48. Talál. 50. Forma. 52. Hosszas érést foganatosít. 54. Gyűjtőtábor. 56. ... muri (Móricz Zs.). 57. Az első magyar agrár kézikönyv szerzője, 200 éve hunyt el (János). 58. Könyvkereskedő, 200 éve halt meg (György).

FÜGGŐLEGES: 1. Panamai és olasz autójel. 2. Arrafele! 3. Gyomnövény. 4. Ez a hal nem hal. 5. Királyi szék. 6. Tesz, helyez. 7. Határrag. 8. Természetes állapotú. 11. Író, újságíró, 100 éve halt meg (Gyula). 12. Ügyész, író, zenei író, 225 éve született (Gábor). 13. Pénzzé tesz. 14. A számodra. 15. ... Sumac (perui énekesnő). 16. Tojás (német). 18. Rag, a -ről párja. 21. Malom része. 23. Francia rendező (Jacques). 25. USA-légitársaság volt. 26. Az oxigén és a gallium vegyjele. 27. Mozogni kezd! 29. Vallási dogma indoklása. 30. Ötven százalék. 31. Angol esztéta, szociológus, 200 éve született (John). 33. Zokog. 35. Házhely. 37. Brazil szövetségi állam. 39. Szemere... (színésznő). 41. Nobel-díjas vegyész (György). 43. Skálahang. 46. Slagatlan! 49. Határozatlan névelő. 51. Ő mint férfi (francia). 53. Spanyol és jemeni autójel. 54. Páros élet! 55. Ringatni kezd!

L.N.J.

A megjelölt sorokban, oszlopokban szereplő helyes megfejtéseket február 14-ig a Népújság címére (Dózsa György u. 9. szám) beküldők – két személy – egy-egy könyvet nyerhetnek. A pályázati szelvényt kérjük kivágni és a borítékra ráragasztani. (Egy borítékban csak egy pályázati szelvény szerepelhet.)

A két rejtvény azonos számú meghatározásait keverve közöljük. A megjelölt négyzetekbe kerülő betűket folyamatosan összeolvasva Anne Bronte angol írónő egyik könyvének címét kapjuk. Könnyítésül egy betűt előre beírtunk.

VÍZSZINTES: 1. Zsivány, haramia – Valcer. 7. Tajvani gépkocsijelzés – Méltóság. 8. Innivaló – Műsort szór. 9. Kacat – Az oxigén, kén és szén vegyjele. 11. Emlékfoszlány! – Osztrák, norvég és japán autójelzés. 12. Ízek, ..., szerelmek (E. M. Gilbert) – Csodás történet. 14. Ante meridiem – Cápa páros hangzói. 15. Szarv – Papírkárpit. 18. Szolgáló, lakáj – Szövetség. 19. Piaci asztal – Orvosi kés. 22. Ukáz egyenműi – Szögdarab! 23. Verdi egyik operája – Elemi parány. 25. Páratlan tálas! – Csendben tart! 27. Északi váltópénz – Dokk, kikötő. 28. Vadászskutya – Dózsis. 30. ...-móg, dohog – Ám. 31. Emberi kisugárzó – Balzsam.

FÜGGŐLEGES: 1. Keményfém – Zsúr, vigadalom. 2. Zamat – Festőeszköz. 3. Olasz névelő – Előtagként kettőt jelent. 4. Tagadószó – Olaszország az olimpián. 5. Útmutatás, tipp – Isztambuli negyed. 6. Vizenyő – Hitvány, gonosz. 10. Igézet, bűvölet – Horogra kerül. 13. Vízartó edény, sajtár – Elbeszélő költészet. 16. ... Eszter (Németh L.) – Csillagászati talppont. 17. Kévehalmaz – Kivágott fának a földben maradt töve, tönk. 20. Fajta – Kolostor. 21. Magyar rockegyüttes – Pajtás, cimbor. 24. Hegycsúcs – Anya nagymamája, tréfásan. 26. Kopasz – Ásó betűi. 29. Libahang – Halkan rág!

Koncz Erzsébet

1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6
7						7					
9		10		11		9		10		11	
12						12					
	13		14				13		14		
	15		16				15		16		
17		18				17		18			
			N								
19		20				19		20			
					21						21
22			23		24	22			23		24
25						25					
	26		27				26		27		
28						28					
		29		30				29		30	
31						31					

A JANUÁRI ÉVFORDULÓK (2.)
 című pályázat nyertesei:
TROMBITÁS ÁRPÁD, Marosvásárhely, Moldovei u. 14A/24. sz.
SZŐCS ANNA, Marosvásárhely, Parângului u. 32/12. sz.
 A pályázati rejtvény megfejtése:
SZEMERE; KRUESZ; DEGRÉ; WEISS; KOVÁCS; SZILÁGYI; SÖRÖS.
 Kérjük a nyerteseket, vegyék fel a kapcsolatot Borbély Ernővel a 0742-828-647-es telefonszámon.

Megfejtések a január 25-i számból:
Klasszikus (írek):
 Hullámtörés.
Skandi: Az ünnepekre pénzt hazaadni nem tudok, de minden erkölcsi támogatást megadok.

KOBÁK KÖNYVESBOLT

Marosvásárhely,
 Győzelem tér
 18. szám,
 www.bookyard.ro

A minőségi alapanyagokra fektetik a hangsúlyt

Új gyorsétkezdé Marosvásárhelyen

Január közepén nyílt meg Marosvásárhelyen, az 1848. út 3. szám alatt, az Avram Iancu Szakképző Líceum szomszédságában a Niki&Csilla Gyros gyorsétterem, ahol minőségi alapanyagok felhasználásával készülnek a menüben szereplő és az arab ízvilágot idéző finomságok. Az új gyorsétterem másik előnye, hogy ingyenesen házhoz is szállítják a vendég által kiválasztott menüt.

Ádám József, a gyorsétterem tulajdonosa elmondta: 20 évig élt Magyarországon, ezután tért vissza Erdélybe, szülővárosába, Marosvásárhelyre. Itthon nagyon hiányzott neki az arab, a török konyha ízvilága, és bántotta, hogy bármerre megy, a gyorséttermekben szinte mindenütt fagyasztott alap-

anyagokból készült étkeket kínálnak. Ezért döntött úgy, hogy nyit egy saját, a szokványostól eltérő gyorséttermet, hogy másokkal is megismertesse az eredeti ízeket, ahol valóban minőségi alapanyagokból készült menühöz juthatnak hozzá a marosvásárhelyiek.

A közel két hete megnyílt Niki&Csilla Gyros tehát nem egy átlagos gyorsétkezdé, itt a minőségre fektetik a hangsúlyt, nem használnak fagyasztott termékeket, náluk a hamburger szintiszta marhahúsból készül, nem pedig fagyasztott húspogácsából. A vállalkozó a húsokat, valamint a hot doghoz használt virslit a város neves húsfeldolgozóitól szerzi be, kizárólag minőségi termékeket. A zöldségeket is frissen vásá-



rolják, nem pedig fagyasztott formában, idényben pedig majd a piacot részesítik előnyben.

Csirke-, illetve marhahúsos változatban kérhető hamburger, a hot dog, valamint a gyros mellett különleges termékük a kebab – a vendégek egyik kedvence –, amit jellegzetes libanoni kenyérből, pitából kínálnak, nem pedig tortillalapban, ahogyan az általában a legtöbb gyorsétkezdében szokás. A másik különlegesség, hogy jellegzetes, az arab ízvilágot idéző fűszerekkel dolgoznak, például huszonháromféle arab fűszer felhasználásával készítik a pácot. Ugyanakkor náluk a hotdog sem csupán ketchuppal és mustárral készül, hanem saláta és pirított hagyma is kerül a virsli mellé. Mivel a környéken tanintézetek vannak, szerepel a me-

nüben egy kisebb kebab is, aminek az ára mindössze 7 lej, hogy a hozzájuk betérő gyerekek számára is hozzáférhető legyen. Bár nemrég nyitottak, akad gyerek, aki már kipróbált egy-egy menüt, majd elhozta a szüleit is, mondván, hogy nem evett még ilyen finomat gyorsétkezdében – jegyzi meg a tulajdonos.

Hogy azok is megkóstolhassák a termékeiket, akiknek esetleg nem esik útjukba, a Niki&Csilla Gyros gyorsétterem házhoz is szállít, csupán hívni kell a 0758-548-501-es telefonszámot.

Ádám József terjeszkedni szeretne, azt tervezi, hogy az előírásoknak megfelelően csomagolt formában vidéki boltokba is eljuttatná – többek között – népszerű termékeket, a kebabot. (x)



Te tudnál éhesen tanulni?

A Gyulafehérvári Caritas 2018 őszén indította el SMS-kampányát, mely során rászoruló gyermekek meleg ebédjére lehetett adakozni. Az október 15. – január 15. között zajló kampány idején mintegy 3000 SMS érkezett (egy SMS = 2 euró). Igazán örülünk neki, viszont a foglalkoztató központjainkban tanuló gyerekeknek a hétköznapi meleg ebéd biztosítása jóval nagyobb összeget igényel. Az eddig beérkezett pénz sajnos még egyheti ellátást sem fedez. Ezért úgy döntöttünk, folytatjuk a kampányt, mely ezúttal április 15-ig fog tartani.

A szervezet által Hargita, Maros, Kovászna és Hunyad megyében – többnyire vidéken – működtetett 19 nappali foglalkoztató központba mintegy 700 hátrányos helyzetű gyermek jár, akik óvoda vagy iskola után szakképzett munkatársaink vezetésével naponta oktató és felzárkóztató tevékenységen vesznek részt. A gyakran különböző nehézségekkel küzdő, nélkülöző kicsiknek mindig nagy kérdés, hogy mit egyenek. Egy éhes gyermek nem tud a tanulásra figyelni, korgó gyomra eltereli a gondolatait.

A Gyulafehérvári Caritasnak ez az első SMS-kampánya. A beérkezett üzenetek számát figyelembe véve úgy véljük, hogy az emberek bizalmatlanok ez iránt az adakozási forma iránt, holott napjainkban az adakozásnak ez a legegyszerűbb és legbiztonságosabb módja. Az SMS-be nem szükséges semmit begépelni, a sikeres küldést követően pedig igazoló üzenetnek kell érkeznie. További támogatáshoz a küldés többször is megismételhető.

A romániai oktatási intézményekben hamarosan kezdetét veszi a második félév, és a nappali foglalkoztató központokban is folytatódik a tevékenység. Az április 15-ig elküldött üzenetek közvetett módon hozzájárulnak a kisdíjak eredményesebb tanévzárásához, mivel így kevesebbszer kell éhesen tanulniuk. Bízunk benne, hogy a lakosság ezentúl is felkarolja a nélkülözőket.

Ne feledjük, minden elküldött üzenet egy éhes gyermek meleg ebédjét jelenti.

Küldj te is SMS-t a 8840-es számra!

Köszönjük az ebédet!

Kapcsolattartó: Vetési Nándor (0799-850-230)

VIBE Fesztivál: bővült a fellépők listája és elindult az erdélyi zenekarok és DJ-k versenye

„A legjobb magyarországi előadók, erdélyi zenekarok, DJ-k versenye és egy olyan VIBE Koli, ahol a kétezres években felnövő generációt már nem a kilencvenesekhez hasonlítják, hanem a kétezertizedekhez” – mondta *Rés-Konrad Gergely* a VIBE Fesztivál harmadik kiadásáról. A fesztiváligazgató szerint a tavalyinál erősebb line-up még több erdélyi fiatal fog a Maros-partra vonzani.

Ott lesz Maroszentgyörgyön július 4-7. között a Punnany Massif, a Halott Pénz, a Kowalsky meg a Vega, a Follow the Flow, Horváth Tamás, a USNK és Krúbi is. Ez csak néhány nagy név a mainstream zenei szcénából, akik első alkalommal lépnek fel a VIBE-on. Újra Vásárhelyre érkezik a Wellhello, Fluor Tomiék lassan bérletet váltanak a fesztiválra, de Bye Alex és a Slepp, az Intim Torna Illegál és a Kistehén is követi őket a visszatérők sorában. Idén újra erős lesz a hiphopvonal: Saiid az Akkezdet Phiai felbomlása után egyedül jön a VIBE-ra. Velünk lesz újra NB és a tavalyi kihagyás után az állandó kedvenc Bëlga. Az eddigi line-up egyik színfoltja a kortárs magyarországi zeneipar egyik legjobb bandája, az indie folkot és alternatív rockot játszó Fran Palermo, de fellép a hatalmas rajongótáborát pár hét alatt összehozó nagy felfedezett, a kolozsvári USNK is. A lista messze nem teljes, hátravannak még a nemzetközi DJ-k, illetve magyarországi és erdélyi DJ-ket és zenekarokat is be fognak még jelenteni a szervezők.

A fesztivál idén is teret ad a feltörekvő előadóknak: januárban elindult az Epic Music Battle 2019-re a jelentkezés, melynek első nagy sikerű kiadására több mint ötven előadó jelentkezett. Idén február 17-ig tart a regisztráció. Ezután a fesztivál zsűrije kiválasztja a legjobbakat, majd a VIBE Instagram-oldalán a rajongók szavazhatnak a kedvenceikre. További részletek az Epic Music Battle oldalon.

A VIBE Koli izgalmas témával, a generációk közötti különbségekkel jelentkezik,

ezúttal viszont a kétezres években felnőtteket hasonlítva a kétezertizedekhez. Az előadások egy része a témát fogja körbejárni, részleteket és előadókat pedig hamarosan közölni fognak a szervezők.

Színes a felhozatal a jegyek terén is: február 16-ig a Yellow bérlet ár 149 lej, ezután 179 lejbe kerül a Blue bérlet, majd ezt követi 209 lej értékben a Magenta bérlet. A végső bérletár a fesztiválon 250 lej. A szervezők értékesítik már a VIP-jegyeket is, 399 lejért. A belépőket online a www.vibefestival.ro oldalról lehet beszerezni, offline pedig a partnerhelyiségekben.

Marosvásárhelyen: a Tutun és Busz kávézóban, illetve az MMDSZ és HÖK irodákban.

Kolozsváron: az *Insomnia* és *Heltai* kávézóban, a KMDSZ, KIFOR és HÖK irodákban.

Székelyudvarhelyen: a Spiler kávézóban és az UIET irodában.

Csikszeredában: az Olómmadárban és a Sapienián.

Sepsiszentgyörgyön: a Szimpla kávézóban.

Nagyváradon: az NMD irodában.

Brassóban: a BMD és Nebulónia irodákban. (közlemény)





347 online előjegyzés házasságkötésre az év első hónapjában



„347 házasságkötést jegyeztek elő az év első hónapjában a családi állapot hivatalossá tételére az online foglalási applikáción keresztül. Azoknak a pároknak, amelyek Marosvásárhelyen szeretnék megkötni a frigyvet, az idén is lehetőségük nyílik erre, a dátumot és időpontot online előjegyzéssel le lehet foglalni. A hatóság-polgár kapcsolat digitalizálása és hatékonyabbá tétele számunkra nagy fontossággal bír, éppen a bürokrácia csökkentése érdekében” – mondta Claudiu Maior, a polgármester tanácsadója. Eszerint az érintettek Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatalának honlapján keresztül megnyitják az applikációt, és néhány kattintással kiválasztják az időpontot, amikor hivatalossá teszik a párkapcsolatukat. Az előjegyzés megerősítése e-mailben történik a megadott címre, az üzenet pedig tartalmazza az időpontot, amikor a házasulandó feleknek meg kell jelenniük az anyakönyvi hivatalban az iratcsomó benyújtása végett. Az online foglalás legalább 11 nappal a házasságkötés időpontja előtt lehetséges. Az applikáció Marosvásárhely lakosainak szól, román állampolgárok közötti polgári házasság megkötésére.

2018-ban 832 pár mondta ki a boldogító igent az anyakönyvvezető előtt.

2018 folyamán 832 házasságlevelet bocsátott ki az anyakönyvi hivatal, ami kevesebb a 2017-ben kiállított 872-nél. A házasságkötés ünnepélyes és felemelő környezetben zajlott az összes előjegyzett esetben, átadták a házassági bizonyítványokat és családkönyveket.

2018 szeptemberétől az egybekelés a marosvásárhelyi várban található, felújított és elegánsan berendezett házasságkötő teremben zajlik.

A bel- és külkapcsolati osztály

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL

ELADÓ fával és gázzal használható, csempézett főzőkályha. Tel. 0365/410-620. (14/931)

VESZEK fali ingaórát súllyal. Tel. 0365/441-178. (9/963-I)

ELADÓ 450-es traktor, eke, borona, tárcsa, szekér, körkasza, gereblye, vetőgép, permetezőgép és egy trier. Tel. 0374/970-818, 0743-202-231. (4/988)

VESZEK régi négyütemű Simson motort. Tel. 0771-750-254. (15/1000)

ELADÓ 2 disznó (130-200 kg), 8 lej/kg. Tel. 0265/323-361, 0754-895-544. (16/1001)

ELADÓ 400 literes, 12 méter széles vegyszerező, 400 literes műtrágyaszóró, krumplikidobó, 185 cm-es tárcsás kasza. Tel. 0745-404-666. (6/1015)

TÉLIRE való tűzifa eladó. Tel. 0749-707-713. (8/1018)

KEMÉNY tűzifa eladó. Tel. 0747-566-430. (8/1018)

ELADÓ 40 ár föld a nyáradszeredai határban, nagyon közel a városhoz (300 m). A telekéről is lehet szó. Eladó akkumulátortöltő jó állapotban. Tel. 0746-083-388. (01/1044)

VESZEK régi festményeket, képkereket, antik bútorokat és bármilyen régiséget. Tel. 0731-309-733. (-)

ELADÓ sarokkanapé ágyneműládával jó állapotban, alkudható áron. Tel. 0745-371-516. (9/1059-I)

VÁSÁROLOK jó állapotú Dacia Solenzát vagy hasonló árú autót. Tel. 0775-280-615. (7/1057)

VALÓDI MÉZ a termelőtől. Tel. 0744-474-863. (13/1063-I)

VESZEK hibás tévét. Tel. 0774-511-764. (15/1065)

LAKÁS

ELADÓ magánház 3 ár telekkel, 75 m² + 150 m²-es kereskedelmi helyiség, 3 szoba, fürdő, kamra, konyha, pince, háromfázisú áram, termopán, 10 cm-es szigetelés, központi zóna. Ára: 100.000 euró. Tel. 0746-364-027. (14/999)

ELADÓ Marosvásárhelyen 2 külön bejárattal szobás, földszinti tömbházlakás a Szabadság utcában. Ára: 42.000 euró, alkudható. Tel. 0745-264-672. (4/1013-I)

ELADÓ 2 szobás lakrész. Tel. 0748-845-176. (12/997-I)

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, GARÁZSKAPUK és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, automatizált változatok nagy választékban. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.-I)

TERMOPÁN ablakokat, ajtókat gyártunk és szerelünk német REHAU profilokból. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.-I)

A PRINCESS SZALON FODRÁSZSZÉKET, MŰSZAKOT ad bérbe. Tel. 0743-311-505. (20832-I)

ZUHANYKABINOK GYÁRTÁSA egyedi és normál méretben 25 éve. Ingyenes felmérés. Tel. 0744-238-765. (sz.)

BELGYÓGYÁSZATI RENDELŐ – prof. dr. INCZE Marosvásárhelyen, a Tudor Vladimirescu u. 21/A szám alatti rendelőben naponta rendel. Előjegyzés a 0265/265-112-es telefonszámon. (12/864-I)

ÉPÜLETFELÉRTÉKELÉS vállalkozásoknak adózás céljából a 2018-as évre. Tel. 0744-504-536. (63209)

PVC-ABLAKOK, vasajtók javítását, zárszerkezetének cseréjét vállalom. Tel. 0744-504-536. (63209)

TELJES ORVOSI ELLÁTÁS – HENI MED CENTER – reumatológia (gerincfájás, térd-, váll- és csípőpanaszok); bőrgyógyászat; neurológia; belgyógyászat és ultrahangos kivizsgálás. Kedvezményes árak. Tel.: 0770-310-944. Cím: Pr. Dr. Ghe. Marinescu u. 47/3. szám (November 7.). (63211-I)

A MAROSVÁSÁRHELYI REFORMÁTUS TEMETŐ teljes körű ellátást biztosít a segélyből (koporsó, szállítás, balzsamozás, temetkezés). Telefon: 0265/215-875, 0365/448-734, 0749-073-534. (20875)

A TRIPLAST KFT. termelésbe MUNKÁSOKAT és automatizálásban jártas VILLANYSZERELŐT alkalmaz. A villanyszerelőt illetően előnyben részesülnek az ipari berendezések karbantartásában tapasztalattal rendelkező villanyszerelők. Vonzó bérezési csomagot és fejlődési lehetőséget ajánlunk. Az önéletrajzokat a Dózsa György utca 197. szám alatt, a cég titkárságán lehet benyújtani vagy e-mailben a hr@triplast.ro címre elküldeni. További információ a 0742-147-717-es telefonszámon. (63215-I)

A PC HOUSE MUNKATÁRSÁKAT alkalmaz. Ha érdekel a számítástechnika és szeretnél csapatunk tagja lenni, jelentkezz most! Az átlagosnál jobb kereseti lehetőség! Az önéletrajzokat kérjük e-mailben a jobs@multiplan.ro címre elküldeni, vagy személyesen a cég székhelyére, a Maros utca 17. szám alá benyújtani. Érdeklődni a 0265/313-888-as telefonszámon. (63229-I)

A PC HOUSE RAKTÁRI DOLGOZÓT alkalmaz áru előkészítésére és csomagolására. Az átlagosnál jobb kereseti lehetőség! Az önéletrajzokat kérjük e-mailben a jobs@multiplan.ro címre elküldeni vagy személyesen a cég székhelyére, a Maros utca 17. szám alá benyújtani. Érdeklődni a 0265/313-888-as telefonszámon. (63229-I)

A PARADIGMA KÖNYVES- ÉS AJÁNDÉKÜZLETEIBE jó kereseti lehetőséggel eladási tapasztalattal rendelkező MUNKATÁRSÁKAT keresünk. Amit ajánlunk: harmonikus munkakörülmények, kezdő nettó fizetés 2000 lej. A fényképes önéletrajzokat, szándékleveleket a paradigmasoterice@gmail.com e-mail címre vagy a Székely Vértanúk utca 10-12. sz. alatti üzleteinkbe várjuk, határidő: február 10. (20911-I)

VARRODA MESTERNŐT alkalmaz. Tel. 0742-298-872. (20915-I)

ÚJ GYORSÉTTEREM – BISZTRÓ – a Kövesdomb alatt, a MIU iskola mellett, az 1848. út 3. sz. alatt. Ételek házhoz szállítását is vállaljuk. Tel. 0758-548-501. (14/979-I)

VIDÉKI GYÓGYSZERTÁRBA GYÓGYSZERÉSZASSZISZTENST alkalmazunk. A szállítás biztosítva, a hétvége szabad. Követelmények: 3 év régiség a szakmában, számítógép-kezelési ismeretek, hajtási jogosítvány. Az önéletrajzokat az alábbi e-mail-címre várjuk: cvangajarfarmacie@gmail.com (20916-I)

KERESKEDELMI TÁRSASÁG VÁSÁROL ÉS ELAD BIZOMÁNYI RENDSZERBEN a háztartásban és a háztájiban használatos tárgyakat. Tel. 0787-757-325. (20919-I)

A MAROSVÁSÁRHELYI TRANSILVANIA REPÜLŐTÉR versenyvizsgát szervez az alábbi állás betöltésére: SZAKFELÜGYELŐ (CFG-, CFP-hatáskörrel) – COR-kód 241304 –, egy állás, meghatározatlan időre. A versenyvizsga időpontja: február 11., 10 óra. Részletek a www.transylvaniaairport.ro honlapon vagy a 0265/328-888-as telefonszámon. (sz.-I)

Az INGATLANKEZELŐ és PIACIGAZGATÓSÁG KFT. elad leírt betonasztalokat, 25 lej/darab. Érdeklődni a 0265/250-260, 0265/250-225-ös telefonszámon vagy a Marosvásárhely, Cuza Vodă utca 89. szám alatti székhelyen. (sz.-I)

BÚTORT RESTAURÁLÓ MAGÁNCÉG ASZTALOST és POLITÚROZÓT alkalmaz. Érdeklődni a 0722-786-111-es telefonszámon. (20925-I)

NÉMETORSZÁGI GYÁRI MUNKA (csomagolás). Órabér 8 euró. Azonnali indulás. Bejegyzett munkaközvetítő iroda, tel. 0758-168-090. (5/1055)

A SAPIENTIA EMTE MAROSVÁSÁRHELYI KARA versenyvizsgát hirdet TITKÁRI állás betöltésére. Bővebb információ a www.ms.sapientia.ro honlapon található. (sz.-I)

Kabaré
2018-2019-es évad

Cabaret
stagunea 2018-2019

GRUPPEN-HEFE

Irtá: Molnár Tibor „Tajbí” és Nagy István

Nem vagyOK egészen
100%AS

Fellépő:
Nagy István • Kárp György • Nagy Péter •
Biluska Annamária • Csiki Hajnal
Tóth Kati

Zene-munkálás: Nyágai István • Hang- és fény-technika: Göllner Károly
Producer: Hompot Szilárd
Rendezte: Nagy István

Helyszín és időpont:
Marosvásárhely, Kultúrpalota.
Február 11. Hétfő este 7 óra.

OLIGRAF, FONCO, GSCOPY SHOP, DIEGO, M&S, NÉPÚJSÁG, SLECO, Szabadság, Krónika

ELADÓ I. osztályú, 36 m²-es garzon a Kárpátok sétányon. Tel. 0749-425-152. (12/1033)

ELADÓ jó állapotban levő kertes ház Szászánadason, a 455. szám alatt: gáz, villany, víz, kanalizálás, aszfaltos út. Tel. 0770-173-291. (5/1048)

ELADÓ 3 szobás, I. osztályú tömbházlakás a Tudor negyedben. Tel. 0743-487-662. (4/1047)

VÁSÁROLOK készpénzzel garzont és 1, 2, 3, 4 szobás lakást. Tel. 0745-423-310. (11/1061)

ELVESZETT

ELVESZETTEM Cseke Martin névre szóló autóbusszértelem. Semmisnek nyilvánítom. (3/1053)

TÁRSKERESÉS

„**INDULJ FELÉM BIZALOMMAL,** én viszem őszinteséggem: találkozzunk félúton.”

43 éves, elvált, káros szenvedélyektől mentes, nyitott és őszinte férfi társat keres korban hozzá illő, független vagy elvált, otímista, családszerető marosvásárhelyi vagy környéki hölgy személyében. SMS: 0740-898-516. (3/1023-1)

MINDENFÉLE

HŰTŐK javítását vállalom lakásán, és eladok hűtőket, fagyasztókat garanciával. Tel. 0722-846-011. (5/969-1)

FÉMSZERKEZETI MUNKÁT vállalom: kapu, garázsajtó, ablakrács stb. Tel. 0744-966-747. (20679)

TETŐJAVÍTÁS, festés, padlócsere, lerakás. Tel. 0747-816-052. (14/885)

JÓSOLOK kártyából és kávéból. Tel. 0742-614-602. (4/741)

AUTOMATA MOSÓGÉPEK, MOSOGATÓGÉPEK, mikrohullámú sütők, porszívók, főzőlapok, sütők javítását vállaljuk az ügyfél lakásán, bárhol Maros megyében. Kelemen szerviz. Tel. 0265/243-294, 0745-560-092. (16/427-1)

HŰTŐK javítása lakásán, garanciával. Tel. 0748-020-050. (4/617)

FUVART, bútorhordást vállalom szemelezéssel, külföldre is. Tel. 0749-543-104. (7/636-1)

ÁTADOM meglevő 3,5 tonnás kisteherautóm felét áruszállításban jártas, dolgozni akaró, megbízható személynek. Tel. 0740-171-463. (1/982-1)

KÉSZÍTÜNK, szerelünk: külső műanyag redőnyöket, szalagfüggönyöket, harmonikaajtókat. Tel. 0265/218-321, 0744-121-714, 0766-214-586. (13/978)

AUTOMATA mosógépeket javítok. Tel. 0755-825-502. (3/823)

SÍRKERETEK készítése gránitból, mozaikból. Tel. 0753-924-431. (10/1031)

TETŐJAVÍTÁS, csatornajavítás, festés. Tel. 0743-512-168. (16/1037)

KIADÓ teljesen felszerelt asztalosműhely Marosszentgyörgyön. Tel. 0744-505-710. (19/1041-1)

OLYAN NYUGDÍJASOKAT keresek (főleg a Kornisához közeli), akik szeretnének rómi- vagy kártyajátékokban részt venni. Tel. 0365/420-898. (8/1058)

MEGEMLÉKEZÉS

„*Nem búcsúztam tőletek, nem tudtam, hogy elmegyek.*”

A te szíved megpihent, a miénk vérzik, a halál fájdalmát csak az élők érzik. Örök az arcod, nem száll el a szavad, szereteted, mosolyod a szívünkben megmarad. Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk február 1-jén a berekeresztúri **MARTON MÁTYÁSRA** halálának 12. évfordulóján. Emléked mindig élni fog szívünkben. Bánatos szerettei. (10/995-1)

Fájó szívvel emlékezünk február 1-jén a szeretett testvérre, édesapára, nagytatára, **EGYED ISTVÁNRA** halálának 10. évfordulóján. Nyugodjon békében! Szerettei. (8/942)

Fájó szívvel emlékezem február 1-jén drága jó feleségemre, **OROSZ BIRÓ MÁRIÁRA** halálának 9. évfordulóján. Bánatos férje, Laci. (2/873-1)

Szomorú szívvel emlékezünk február 1-jére, amikor 23 éve, hogy örökre itthagytam a legdrágább édesanya, anyós és nagymama, **MAGOS KAROLINA** szül. Máthé. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Emlékét örökké őrzi két fia, két menyee, két unokája és azok családja. (19/1005)

Az idő fájdalmat enyhít, de hiányt nem pótol. Aki szeretteinek szívében él, nem hal meg, csak távol van. Szomorú szívvel emlékezünk a székegyvajú születésű **KERESZTURI ALBERTRE** (Berci) halálának első évfordulóján. Nyugalma legyen csendes, emléke áldott! Felesége, Magda, gyermekei: Berci és Árpai családjukkal együtt. (1/1010)

Múlnak az évek, de a drága, szeretett édesapánk emléke nem fakul szívünkben. Január 31-én már 16 éve, hogy nincs köztünk a pókai születésű **NIOMÁTI SÁNDOR**. Hiába telt el oly sok idő, szeretted és gondviselésed emléke mindig velünk van, és velünk lesz egy életen keresztül. Nyugodj békében, drága édesapánk! Bánatos szerettei. (9/1019)

Fájó szívvel emlékezünk február 1-jén **CODOI JÓZSEFRE** halálának első évfordulóján. Nyugodjon békében! Bánatos felesége, fia és lánya, azok családja, unokái, dédunokái. (6/1027-1)

Szomorú szívvel emlékezünk február 3-án id. **PALOTÁS ATTILÁRA** halálának második évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Szerettei: felesége, fia, lánya, unokái. (14/1035)

Sosem szűnik meg a hiányérzet, csak megtanulsz élni a tátongó ürrel, amit maguk után hagynak, akik elmennek.

Fájó szívvel emlékezünk február 1-jén a nyáradremetei születésű **FOGARASI MAGDOLNÁRA** halálának első évfordulóján. Úgy mentél el csendesen, szerényen, drága lelked nyugodjon békében! Gyászoló szerettei. (2/1045-1)

Megállunk néma sírod mellett, szeretnénk még egyszer megfogni a kezéd. Jóságos szíved pihen a föld alatt, minden érted hulló könnycsepp nyugtassa álmodat.

Fájó szívvel emlékezünk február 3-án a szentháromsági **CSIKI JÓZSEFRE** halálának negyedik évfordulóján. Emlékét megőrzük szívünkben. Szerettei. (1/1051)

Egy pillanat, és mindennek vége, olyan gyorsan távoztál a messzi végtelenbe. Örök álmod őrizzé béke és nyugalom, szívünkben élni fogsz, mert szerettünk, és hiányzol nagyon.

Szomorú szívvel emlékezünk február 1-jén **FOGARASI MAGDOLNÁRA** halálának első évfordulóján. Szép emléket szeretettel őrizzük. A Fizioterápia munkaközössége. (1/1068-1)

Az élet hosszú vagy rövid, mit számít, öröklét ha vár; lent búcsúzunk, de fent megint találkozunk, hol nincs halál. (E. B.)

Fájó szívvel emlékezünk február 3-ra, amikor a szeretett édesanya, **SZAKÁCS ÉVA MAGDOLNA** 13 éve örökre itthagytam bennünket. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Frunda György és családja. (sz-1)

Mély fájdalommal emlékezünk **FAZAKAS ISTVÁNRA**, a volt számológépgyár egykori szakmunkására halálának 6. hetében.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a nehéz percekben mellettünk álltak és fájdalmunkban osztoztak. Nyugodjon békében!

A gyászoló család. (22/1008-1)



„*Minden elmúlik, minden elvész, csak egy él örökké: az emlékezés.*”

Szomorú szívvel emlékezünk február 1-jén **LÁSZLÓ BÁLINTRA** halálának 7. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Emlékét őrzi felesége, Ilonka, lányai: Emese és Otti, vejei: Tibi és Attila, unokái: Tibike és Petike. (5/1014-1)



ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal, Isten akaratát elfogadva tudatjuk, hogy **dr. TAMÁS ATTILA** szemész főorvos a szerető férj, édesapa, nagypapa, testvér, 2019. január 28-án, 78 éves korában, rövid szenvedés után örökre itthagytam bennünket.

Temetése 2019. február 15-én 13 órakor lesz a pécsi központi temető kápolnájából, római katolikus szertartás szerint. Emléke szívünkben él!
Húga, Judit és családja. (2/1055-1)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, rokon, szomszéd, jó barát, özv. **KESERI IBOLYA** szül. Ferenczi

életének 78. évében csendesen megpihent. Temetése február 2-án, szombaton 15 órakor lesz a Jeddí úti temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!
A gyászoló család. (12/1062-1)

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, testvér, munkatárs, szomszéd és méhészkolléga,

EGYED ZOLTÁN életének 72. évében rövid betegség után január 30-án elhunyt. Temetése szombaton, február 2-án 13 órakor lesz a székelyudvarhelyi római katolikus temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!
A gyászoló család. (16/1066-1)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, rokon, jó barát, szomszéd, **STRÖMPEL MÁRIA** a vegyipari kombinát volt laboránsa

életének 76. évében hosszú betegség után elhunyt. Drága halottunk temetése 2019. február 2-án, szombaton 11 órakor lesz a marosvásárhelyi római katolikus temető felső kápolnájából. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!
Ágnes és Krisztina. (14/1064-1)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett testvér, sógor, nagybácsi, rokon, jó barát, **TAKÁCS ZSOLT**

életének 72. évében január 29-én az Amerikai Egyesült Államokban elhunyt. Szívünkben örökké élni fog!
Gyászoló szerettei. (4/1054-1)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagytata és élettárs,

SOMLAY JÁNOS építésmester életének 80. évében csendesen megpihent. Temetése február 4-én, hétfőn 15 órakor lesz a marosszentgyörgyi temetőben (nagykórház mögött). Nyugodjon békében!
Gyászoló szerettei. (3/1070-1)

RÉSZVÉTNILVÁNÍTÁS

Mély fájdalommal értesültünk **dr. TAMÁS ATTILA** szemész főorvos 2019. január 27-én, Pécsen bekövetkezett haláláról. Kivételes személyisége mindig példakép volt számunkra. Igaz barátságát soha nem felejtjük. Kedves emléke mindig élni fog szívünkben. Őszinte részvétünket fejezzük ki gyászoló családjának. Az 1956-ban a Bolyai Farkas Líceumban végzett osztálytársai, barátai. (11/1032)

Őszinte részvétünket és együttérzésünket fejezzük ki **Egyed Anikónak** férje, **EGYED ZOLTÁN** elhunytja miatt. A Józsa Fejér család. (6/1056-1)

Őszinte részvétünket fejezzük ki és együttérzésünket kolléganőnkkel, **Nagy Ágnes Erzsébet**tel ezekben a nehéz percekben, szeretett **ÉDESANYJA** elvesztésekor. Isten nyugtassa békében! Vigasztalódást kívánunk a gyászoló családnak. A Gedeon Richter Románia Rt. munkaközössége. (sz.-1)



És emlegetni fognak engem is, apáimat is az én véreim. Az én munkámat folytatják ők, és az én életem örökkévaló lesz bennük.
Mert én itthon maradtam.

Kós Károly

Ezer éve építjük Erdélyt.
1000 év Erdélyben. 100 év Romániában.

iskola alapítvány ezer100.ro




SC Dürkopp Adler SRL,
Maroszentgyörgy
str. Agricultorilor nr. 12.

munkatársat keres lakatosi, számvevőgépjelölő és számlalaktatósi állás betöltésére

Amit kérünk:

- Tanulási vágy;
- Megbízhatóság, komolyság, rugalmasság;
- Szakképzéssel rendelkezők előnyben részesülnek.

Amit ajánlunk:

- Személyes betanítás;
- Biztos, hosszú távú munka;
- Vonzó fizetés (egyéni értékelés alapján);
- Ingyenes szállítás, étkezési jegyek;
- Stimuláló multinacionális munkahelyi légkör.

Önéletrajzot és kísérőlevelet a cég székhelyén vagy e-mail-en: office@duerkopp-adler.ro, personal@duerkopp-adler.ro várunk.
További információk a 0265-208-307-es telefonszámon.



NUMAI
DIN INGREDIENTE NATURALE
Timko
BÚZMEZSÉNYEK
TEJESZETES ALAPANYAGOKBÓL
CSAK
TEJESZETES ALAPANYAGOKBÓL

Hagyományos receptek természetes alapanyagokból!
Jó étvágyat!




NATUR COMODIT Magyar **családi BALZSAM** gyógynövényekből

REUMATIKUS PROBLÉMÁKRA és ÍZÜLETI FÁJDALMAKRA!
AKCIÓK!

Tel: 0724/601-078
www.naturcomodit.ro




A Siletina Impex Kft. – Helyi Közszállítási Vállalat Rt. közleménye

A diákok, egyetemisták és 55 év fölötti nyugdíjasok figyelmébe!

Felhívjuk az ingyembérletre jogosult diákok, egyetemisták és 55 év fölötti nyugdíjasok figyelmét, hogy a 2018. december 31-ig érvényes bérletek határidejét meghosszabbítottuk 2019. február 28-ig. Eddig a dátumig lehet velük utazni.

Az igazgatótanács



Marosvásárhely Polgármesteri Hivatala figyelmeztet:

Ellenőrizték a személyazonossági igazolvány érvényességi idejét!

A marosvásárhelyi lakosság-nyilvántartó közszolgálat nyilvántartásában 548 olyan személy szerepel, akiknek 2018 IV. negyedévében lejárt a személyazonossági igazolványuk érvényességi ideje, valamint 178 olyan kiskorú, akik ebben az időszakban betöltötték a 14. életévüket, és nem kérvényezték személyazonossági igazolvány kibocsátását.

Az új személyi igazolvány kibocsátásához szükséges iratok, az érvényesség lejárta miatt, a következők:


- típuskérvény (hozzáférhető a honlapon is);
- születési bizonyítvány – eredeti és másolat;
- házassági bizonyítvány – eredeti és másolat;
- a házasság felbontására vonatkozó végleges döntés – eredeti és másolat (ahol szükséges);
- férj/feleség halotti bizonyítványa – eredeti és másolat (ahol szükséges);
- lakhelyet igazoló dokumentum;
- a személyazonossági igazolvány ellenértékét képező 5 lejes nyugta (5-ös ügyfélfogadó);
- a régi személyazonossági igazolvány;
- választói kártya (ahol szükséges).

Javasoljuk a polgároknak, hogy ellenőrizték személyazonossági igazolványuk érvényességi határidejét, és ugyanakkor emlékeztetjük a lakosságot, hogy kötelesek új személyazonossági kártyát igényelni a következő esetekben:

- legalább 15 és legfeljebb 180 nappal az érvényességi határidő lejárta előtt;
- 15 napon belül a polgári státus vagy a lakcím megváltozása esetén.

További információk a 0265-250-391-es telefonszámon igényelhetők, a szakszolgálat székhelyén (Marosvásárhely, Lovasság/Călărașilor utca 26–28. szám, hétfőtől péntekig 8.30 és 16.30 óra között), valamint az intézmény honlapján: www.tirgumures.ro.

Claudia Trif ügyvezető igazgató



Marosvásárhely Polgármesteri Hivatala

versenyvizsgát hirdet néhány megüresedett munkási állás betöltésére az állatkert ügykezelősége közszolgálatnál

A megüresedett szerződéses állások betöltéséhez a pályázóknak teljesíteniük kell az utólag módosított és kiegészített 2011. évi 286-os számú kormányhatározatban jóváhagyott keretszabályozás 3-as cikkelyében előírt feltételeket.

- *egy munkás – műszaki és adminisztratív beavatkozások csoportja*
- középfokú végzettség
- *három munkás – állatgondozási csoport*
- középfokú végzettség

A versenyvizsgát az állatkert ügykezelősége szakszolgálat (Nyár utca 57. szám) székhelyén tartják, és magába foglal:

- gyakorlati vizsgát
- interjút

A versenynaptár:

- 2019. február 18., 12 óra – a jelentkezési iratcsomók benyújtásának határideje
- 2019. február 25., 10 óra – gyakorlati vizsga
- 2019. március 1., 10 óra – interjú

A versenyvizsgához szükséges iratok jegyzéke megtalálható az intézmény honlapján, a www.tirgumures.ro-n.

További információk a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal székhelyén (Győzelem tér 3. szám), a 85-ös számú irodában, valamint a versenybizottság titkárnál a 0265-268-330-as telefonszám 110-es mellékén igényelhetők.

Dr. Dorin Florea polgármester